

ФОНТАН-ГРАД В УРАЛЬСКЕ

Гранд-сквер в Уральске, административном центре Западно-Казахстанской области, очень быстро стал излюбленным местом отдыха жителей нового микрорайона Жана-Орда и всех горожан. А сердце Гранд-сквера, раскинувшегося сейчас на площади в 7 гектаров, и главный предмет притяжения – грандиозный каскад фонтанов. Проект включил самое современное оборудование и материалы, в том числе, непревзойденную проникающую гидроизоляцию Пенетрон.



Фонтаны Гранд-сквера в Уральске

Сюда, на территорию, включающую и микрорайон «Жана-Орда», тем более с открытием Гранд-сквера, постепенно перемещается современный центр Уральска. Комплекс фонтанов занял более трети всей территории нового парка.

В начале и в конце главной фонтанной галереи два самых больших фонтана. Один – с необычной чашей в виде треугольника, изливы в одной из стен которого образуют широкие водопады, а мощный водомет в центре устремляет водяную струю ввысь на 14 метров.

Второй фонтан – с более привычной круглой чашей, но зато состоит из четырех ярусов. Струи первого яруса сходятся к центру. На самом верху множество пенных струй, а вниз вода стекает по каскаду второго и третьего яруса. Между «треугольником» и «кругом» на протяжении

галереи еще девять фонтанов: четыре «прямоугольника» с красочным водным рисунком, четыре каскада с переливами и пенными струями. И еще фонтан «Дуга» с танцующими струями и мостиком. Это место для самых эффектных фотографий. Особенно в вечернее время, когда чудесный каскад заискрится 320 светильниками своей светодинамики.

Признательных слов заслуживает работа в «фонтанном направлении» Армена Гегамяна, дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Уральске, Казахстан. Сейчас это уже на деле целое направление, начало которому было положено когда-то с реконструкции фонтанов на пл. Чапаева и проспекте Достык-Дружба, построенных еще в 70-е годы прошлого века. Продолжением стало



Все готово к заливке чаши фонтана

строительство фонтана на пл. М. Маметовой.

Во многом успех дела предопределяют многолетние тесные деловые связи со специалистами ТОО «АкваТехноСервис» – известной в Республике Казахстан компанией в фонтанном деле. Плюс к этому, конечно же, многократно подтвержденная репутация материалов системы Пенетрон. К стати, буквально накануне открытия Гранд-сквера в Уральске был запущен еще один – символический для города – фонтан «Осетр» на набережной реки Урал. Бронзовый осетр над рукотворной волной символизирует былые исторические рыбные богатства этого края. Это подарок городу от местных предпринимателей. Примечательно, что к его открытию в реку выпустили молодых осетров, выращенных на экспериментальном заводе закрытого водного цикла, есть определенные надежды на искусственное восстановление «осетрового поголовья». Гидроизоляция бетонных конструкций фонтана-памятника производилась на стадии бетонирования специалистами ИП «Гегамян А.Э.» с применением материалов «Пенетрон Адмикс» и «Пенебар».

Ну а каскадные фонтаны в Гранд-сквере уже можно считать, пожалуй, фонтанным гранд-проектом для ИП «Гегамян А.Э.», тем более, что здесь проводился весь комплекс работ: участие в проектировании, поставка материалов системы Пенетрон и выполнение гидроизоляционных работ.



В соцсетях мнения и комментарии о необходимости гранд-сооружений, как всегда, разошлись вплоть до полных противоположностей. С одной стороны: «лучше бы потратили деньги на садики». А с другой такие: «10 лет как я уехала из Уральска. Не было в этом районе ничего, пустырь был... Сейчас как приезжаю к родителям, могу по тротуарам пройти, и вечером приятно погулять, есть на что посмотреть! Респект! Я – за такие постройки!»

